

RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO Nº 01/2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 01/2019 nos seguintes termos:

No preâmbulo, onde se lê:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF) da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 25/10/18 a 23/11/2018**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos ao **MESTRADO** e **nos meses de maio e setembro de 2019**, em datas específicas a serem divulgadas com 30 (trinta) dias de antecedência na página web do PPGCF, para seleção ao **DOUTORADO**, em regime de fluxo contínuo.

No preâmbulo, leia-se:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF) da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 25/10/18 a 23/11/2018**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos ao **MESTRADO** e **nos meses de maio e agosto de 2019**, em datas específicas a serem divulgadas com 30 (trinta) dias de antecedência na página web do PPGCF, para seleção ao **DOUTORADO**, em regime de fluxo contínuo.

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos: Secretaria de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas; Sala 3007 B2 da Faculdade de Farmácia. Telefones (31) 3409-6752, e-mail colposfar@farmacia.ufmg.br

Belo Horizonte, 13 de junho de 2019.

Professor Lucas Antônio Miranda Ferreira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas